

27 НОЯБРЯ - ДЕНЬ МАТЕРИ



Большая и дружная семья Федоры и Константина Банчила: здесь подрастают ученики 9 класса - Андрей и Ксюша, а также первоклассница Аня. Сейчас в гостях у бабушки и дедушки внук Всеволод

Когда дом – полная чаша

Согревая детские сердца

Раннее утро в семье Федоры и Константина Банчила из Полоозерья начинается с будничных хлопот. Федора Антоновна спешит на кухню, испечь для детей вкусные пачинды – лепешки с сыром, пирожки или печенье к чаю. Ребята просыпаются не по будильнику, а от сладкого аромата выпечки, бегут на завтрак зная, что там, за столом, их уже ждут мама и папа.

Ксюша помогает маме накрыть на стол, а когда все усаживаются, дети обязательно делятся планами на этот день. Федора помогает ребятам собраться в школу и всегда выходит на улицу проводить их, каждого обнимет и поцелует. Они всегда ждут с нетерпением этого момента, а возвращаясь из школы и после кружков, в первую очередь сами спешат обнять маму. Такая добрая традиция в семье Банчила сложилась давно. Они все делают дружно, вместе – готовят, украшают дом, наводят порядок или отправляются на прогулку.

Федора и Константин люди душевные, открытые и добрые. Встреча с ними, как подарок, их рассказ – пример всем, как надо жить и относиться к жизни, как создавать и сохранять уют и теплые отношения в семье.

Мама, будь всегда со мною рядом

Без детей, заботы о них, Федора и Константин Банчила не представляют своей жизни. Для них это настоящее счастье и радость. Они вырастили троих детей. Когда

сыновья и дочь выпорхнули из родительского гнезда – поехали сначала учиться в город, потом создали свои семьи, – Федоре и Константину стало одиноко в большом доме. Глава семьи предложил супруге взять на воспитание детей из детского дома. Сегодня Федора вспоминает: она долго не решалась, думала. Но посоветовавшись с сыновьями и дочерью, которые родителей поддержали в этом намерении, отправилась в детский дом в Тюмени. Там она увидела двух сестренок – Алину и Аню. Первые их встречи и дни в доме семья никогда не забудет. Они и сегодня, рассказывая о прошлом, переживают и волнуются.

– Помню, когда впервые увидел Анютку, она была в фартуке и дежурила на кухне, – говорит Константин Иванович. – Показалась мне совсем еще малышкой, такая тихая, скромная. Тогда Алине было двенадцать лет, а Ане – девять.

Федора Антоновна не сдерживает слез. – Мы долго собирали необходимые документы, – рассказывает Федора Антоновна. – Наша встреча с девочками получилась не сразу, пришлось несколько раз в детский дом съездить. Мы предложили Алине и Ане погостить у нас, а если понравится – остаться навсегда. На следующий день я услышала от них самое главное слово – мама. Так стали мы жить вместе, всю заботу, ласку, любовь им отдавать. Девочки быстро привыкли к нам, к дому, домашней еде. Их хорошо приняли и в школе – ребята и педагоги. Вскоре Алина с Аней стали нашими главными помощницами. Если мы уезжали

с мужем по работе, то всегда знали, что дома порядок, они сыты, уроки сделаны.

В 2018 году семья Банчила пополнилась двумя мальчишками. Супруги под опеку взяли Вадима и Андрея. Старшему было тогда 14 лет, а младшему – 10. А всего год назад Федора и Константин стали опекунами для еще двух сестренок – Ксюши и Ани.

– Мальчишки приехали к нам из Ишима, – говорит Федора Антоновна. – Они из разных семей. Сначала привезли Вадима, а буквально через несколько дней нам позвонили и сказали, что Андрюша, с которым мы тоже познакомимся, сильно плачет и просится к нам в гости. Посоветовались с мужем и поехали за Андреем. Они тоже быстро привыкли к нам, стали называть мамой и папой, помогать во всем. Сестренок пригласили на неделю погостить – с тех пор живем одной большой, дружной семьей. Главное – отогреть сердца детей, относиться к ним с лаской, теплом и заботой. Они почувствуют твоё добро, отношение и ответят еще большим добром и заботой.

Сегодня Алина работает и живет в Тюмени, Аня учится в Гольшмановском агропедагогическом колледже, Вадим в Ишимском техникуме. Ксюша и Андрей – девятиклассники, а самая младшая – Анечка ходит в первый класс. Ребята увлекаются спортом, творчеством, посещают кружки в Доме культуры.



Дорогие мамы Тюменской области!

Поздравляю вас с Днем матери! Для каждого мама – самый родной и близкий человек. Вы дарите новую жизнь, делитесь с детьми бескорыстной любовью и окружаете их искренней заботой. Чуткое материнское сердце наполнено добротой.

В текущем году президент России вновь возродил почетное звание «Матери-героиня». Это еще один знак уважения и признания важнейшей роли и почта материнской миссии.

На региональном и федеральном уровнях выстроена система поддержки семей с детьми. Только в рамках реализации национального проекта «Демография» в текущем году в нашем регионе суммарный объем финансовой поддержки составил более четырех миллиардов рублей.

В этом году более пяти тысяч жительниц области впервые стали мамами. Свыше трех тысяч замещающих семей воспитывают детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Три такие семьи в этом году приняли осиротевших ребят из Донбасса. Спасибо всем матерям региона за ваш бесценный материнский труд.

Желаю всем вам счастья, здоровья, благополучия, гордости за своих детей, всегда чувствовать их взаимную любовь и внимание.

Александр МООР,
губернатор Тюменской области



Уважаемые женщины! Дорогие мамы!

От всей души поздравляю вас с Днем матери!

Материнство – это дар воплощать любовь и продолжать человеческий род. Материнство – это счастье, торжество добра и любви, чистый родник жизни, трепетная вера в подрастающих детей.

Нет ничего сильнее, чем материнская любовь. Нет ничего важнее, чем материнское сердце. Нет ничего бесценнее, чем материнское тепло.

Можно сказать, что День матери – это профессиональный праздник, ведь материнство всегда считалось тяжелым трудом. Воспитать хорошего человека не менее трудно, чем сделать карьеру. Для этого нужно отдать своему ребенку все лучшее, что есть – свои любовь и доброту, заботу и ласку, умственные и физические силы. А для матери нет ничего более дорогого в жизни, чем счастье ее детей.

Дорогие наши мамы, самые красивые, мудрые и любимые! Спасибо вам за заботу и щедрость преданного сердца, за умение понимать, прощать и принимать нас такими, какие мы есть. Спасибо вам за ваш труд, за все – вопреки и несмотря. Здоровья, счастья и благополучия!

Виктор РЕЙН,
глава Бердюжского района

Подпишись на районку!
Индекс издания
54335.

2»

27 НОЯБРЯ – ДЕНЬ МАТЕРИ

Когда дом – полная чаша

«1 Когда Федора Антоновна рассказывает о детях, с лица не сходит добрая улыбка. Мама любит баловать своих деток, готовить им по утрам что-нибудь вкусненькое. В семье ребята приучены к работе и самостоятельности, любят порядок и помогают друг другу в любом деле – с уроками, в огороде или на кухне.

– В праздники мы всегда вместе, работаем и отдыхаем дружно, – улыбается моя собеседница. – Готовим много и вкусно. Дети шутят, что таких блюд даже в ресторане не видели. А у меня душа радуется, когда они счастливы! Наша любимая семейная традиция – отправляться на пикники с

палатками, как в былые времена. Ребятишки в восторге – ждут этих дней!

У Федоры и Константина подрастают шесть внуков. Дом полон голосами и смехом ребятишек. Рядом с детьми всегда любящие и заботливые мама и папа, дружная семья.

– Этим летом Ксюша работала вожатой в школьном лагере, – говорит Константин Иванович. – Она с такой радостью занималась с детьми, проводила для них мероприятия. Получила свою первую зарплату. И знаете, как она ее потратила – она заказала для нас с супругой футболки и подарила их нам. На футболках надписи: «Самый лучший папа» и «Самая лучшая мама». Конечно,

мы не ожидали, это стало настоящим сюрпризом. Такой искренний поступок ребенка, думаю, о многом говорит. Мы любим детей и они любят нас!

Сейчас Константин Иванович с детьми уже украсили гирляндами ограду дома к Новому году. На День матери, который отмечается в это воскресенье 27 ноября, Андрей, Ксюша и Анечка готовят для любимой мамочки сюрприз. Что это будет за подарок, Федора Антоновна узнает через несколько дней.

Банчила – дружная семья. Они живут любовью к детям, посвящают все время их воспитанию, чтобы ребята выросли настоящими людьми, добрыми и честными.

Юлия МИХАЙЛОВА

Фото автора

Музыкальный вечер, согретый теплыми объятиями

Минувший осенний вечер 23 ноября в детской школе искусств «Гармония» выдался на редкость теплым и радостным. Воспитанники школы и преподаватели приготовили для зрителей праздничный концерт «Обнимаю маму», посвященный Дню матери.

В этот вечер все собрались в концертном зале, чтобы поздравить наших мам с праздником, сказать им самые важные и добрые слова. В мелодиях и выступлениях ребят зазвучали все чувства: любовь и забота, внимание и участие к самым родным людям на свете.

Нарядные девчонки, мальчишки в строгих костюмах уже ожидали своей очереди выступать. Между тем небольшой концертный зал наполнялся, свободных мест не осталось: на концерт пришли целыми семьями, с малышами и ребятами постарше. Затаив дыхание, мы все с нетерпением ждали начала мероприятия.

На импровизированную сцену выходит младший хор школы искусств – открывают этот концерт ребята песней «Мама». После аплодисментов нас приветствуют ведущие вечера – Ирина Игнатьева и учащиеся школы Полина Смирнова и София Никитина. Они читают стихи, поздравления для мам и объявляют следующие участников концерта.

Сегодня все посвящено нашим любимым мамочкам – ребята играют на фортепиано, читают стихотворения, исполняют песни. После каждого выступления девочки и мальчишки спешат обнять своих мам.

На экране – работы воспитанников художественного отделения. Они тоже приготовили для мам подарок – свои рисунки. С улыбкой зрители аплодируют детям, подпевают знакомым мелодиям и не сдерживают слез – так искренне, так трогательно звучат добрые пожелания от ребят.

Перед выходом на сцену волновались все – и взрослые, и маленькие участники, и их



Матвей Ярус и Егор Заваруев порадовали исполнением стихов



Ведущие София и Полина предложили мамам вспомнить первые шаги и слова их детей

педагоги. В новом учебном году это первый концерт, подготовленный для зрителей. Поэтому юные артисты и преподаватели долго готовились, репетировали и продемонстрировали для мам лучшие творческие номера.

Одна мелодия сменялась другой, зрители не уставали аплодировать. Не смолкали овации, когда пела вокальная группа «Гармония» и играл на гармонии Александр Денисен-

ко. Саша исполнил попури из русских народных песен.

Время концерта пролетело незаметно, и нам, зрителям, совсем не хотелось расходиться. Кажется, мы были готовы слушать мелодии и стихи не один час. Скоро дети выучат и подготовят новые номера, ведь учебный год продолжается. И концерты в детской школе искусств «Гармония» обязательно продолжатся.

Юлия МИХАЙЛОВА

Фото автора

ЗЕМЛЯ – НАШ ОБЩИЙ ДОМ

Ученики написали экологический диктант



В течение урока ребята отвечали на вопросы диктанта

18 ноября учащиеся Бердюжской средней школы приняли участие во Всероссийском экологическом диктанте.

– Экодиктант 2022 – это интерактивный просветительский проект, направленный на популяризацию экологии, повышение экологической осознанности, накопление знаний о бережном отношении к природе, – рассказывает Лионелла Пермякова, учитель химии Бердюжской школы. – Мероприятие проводится с 11 по 27 ноября. В этом проекте ежегодно участвуют порядка трех миллионов человек из разных стран. Организованы онлайн-формат на портале экодиктант.рус, а также на офлайн-площадках. В нашей школе на вопросы диктанта ответили ученики 7 «б» класса. Другие школьники зарегистрировались на сайте, и будут отвечать на портале на вопросы.

Лионелла Валерьевна добавляет: экодиктант охватывает широкий спектр тем: Арктика, охрана озера Байкал, климат, лес,

устойчивое развитие, отходы, зеленые финансы, заповедные территории, вода, флора и фауна, воздух, энергетика, пожарная безопасность на природе и многие другие. На мероприятии в школе ребятам в оформлении тестовых заданий помогли старшеклассники из школьного лесничества «Бердюжский росток».

– Экодиктант могут написать ребята в возрасте от 12 до 18 лет, – поясняет Лионелла Пермякова. – При этом каждый вопрос требует размышления, а в целом данные проекта позволят сделать выводы об уровне экологических знаний ребят.

Заботиться об экологии – удел тех, кто думает о будущем своих детей и внуков. Сохранение природы и забота об окружающей среде – в интересах каждого. Экологический диктант, который пишут в эти дни ребята нашей страны, только одно из мероприятий по повышению экологической грамотности людей.

Юлия МИХАЙЛОВА

Фото из архива школы

СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

Проходит акция «Фронтальная открытка»

Молодежный центр села Бердюжье приглашает односельчан принять участие во Всероссийской молодежной акции «Фронтальная открытка».

– Эта акция направлена на подготовку новогодних поздравлений военнослужащим, участвующим в специальной военной операции, находящимся на лечении в госпиталях, а также мобилизованным, проходящим подготовку и боевое слаживание, – рассказывает Ирина Рязанова, директор молодежного центра. – Поздравления нашим военнослужащим могут быть как индивидуальными, так и групповыми.

Готовые открытки и поздравления принимают в молодежном центре до 5 декабря по адресу: с. Бердюжье, ул. Ленина, 27а, в рабочие дни, с 8 до 16 часов. Собранные открытки далее будут отправлены по назначению.

Туристическая команда вышла в финал

В минувшие выходные в Ишиме состоялся отборочный этап кубка Тюменской области по спортивному туризму на искусственном рельефе.

В соревнованиях приняла участие команда Бердюжской средней школы «Эдельвейс».

По итогам отборочного этапа Александр Петров стал первым на дистанции третьего класса в возрастной группе от 16 лет до 21 года. Ирина Журавлева заняла первое место в этой же возрастной группе среди женщин на дистанции второго класса. У Дмитрия Курилкина – второе место на дистанции второго класса.

Команда в полном составе вышла в финал областных соревнований, который пройдет в Тюмени 27 ноября.

Подготовила Юлия МИХАЙЛОВА

За неуплату алиментов – исправительные работы

20 октября 2022 года Бердюжским районным судом вынесен обвинительный приговор в отношении 60-летнего жителя с. Бердюжье, обвиняемого по ч. 1 ст. 157 УК РФ – неуплата родителем без уважительных причин в нарушении решения суда средств на содержание несовершеннолетних детей, если это деяние совершено неоднократно.

В ходе судебного следствия установлено, что по решению суда мужчина обязан выплачивать алименты на содержание своей несовершеннолетней дочери.

В мае 2022 года за неуплату алиментов постановлением мирового судьи судебного участка № 1 Бердюжского судебного района мужчина был привлечен к административной ответственности по ч. 1 ст. 5.35.1 КоАП РФ к административному наказанию в виде обязательных работ на срок 50 часов.

Однако в дальнейшем, достоверно зная о своей обязанности выплачивать алименты, после привлечения к административной ответственности, местный житель продолжил уклоняться от выплаты алиментов, при этом являясь трудоспособным лицом, мер по погашению задолженности по алиментным платежам на сумму 43573 рублей не предпринял.

Суд назначил мужчине с учетом смягчающих обстоятельств, наказание по ч. 1 ст. 157 УК РФ – в виде исправительных работ на срок 5 месяцев, с удержанием 5% из заработной платы осужденного в доход государства.

Вынесен приговор по делу об убийстве человека

23 августа 2022 года Бердюжским районным судом вынесен обвинительный приговор в отношении 46-летнего жителя с. Бердюжье, обвиняемого по ч. 1 ст. 105 УК РФ – убийство, то есть умышленное причинение смерти другому человеку.

В ходе судебного следствия установлено, что ночью 4 марта 2022 года, мужчина распивал спиртные напитки у своего знакомого в квартире, расположенной в многоквартирном жилом доме в с. Бердюжье. В момент распития спиртного между ними возникла ссора, в ходе которой осужденный нанес хозяину квартиры множественные удары руками, бутылкой, а также ножом. От проникающих ножевых ранений и острой кровопотери потерпевший скончался на месте совершения преступления.

Убийца был задержан сотрудниками полиции и доставлен в дежурную часть.

Суд назначил местному жителю наказание в виде 8 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. Удовлетворил полностью заявленный гражданский иск законного представителя потерпевшего, и взыскал в его пользу с осужденного компенсацию морального вреда в размере 500000 рублей и 82000 рублей в счет возмещения материального ущерба.

3 ноября 2022 года приговор Бердюжского районного суда вступил в законную силу, после обжалования осужденным и его защитником в апелляционном порядке в Тюменском областном суде.

Наказание за пьяную езду

10 ноября 2022 года Бердюжским районным судом вынесен обвинительный приговор в отношении 59-летнего жителя с. Бердюжье, обвиняемого по ч. 1 ст. 264.1 УК РФ – управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутому административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения.

В ходе судебного следствия установлено, что 30 августа 2022 года в вечернее время, местный житель, будучи ранее привлеченным к административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения, после распития спиртных напитков, управлял автомобилем КамАЗ. На 499 километре автодороги Р-254 Иртыш «Челябинск-Курган-Омск-Новосибирск» (подъезд к г.Ишиму) на территории Бердюжского района был задержан сотрудниками полиции и доставлен в дежурную часть.

Суд назначил мужчине, с учетом смягчающих обстоятельств, наказание в виде 300 часов обязательных работ, с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами, на срок 2 года 6 месяцев.

Евгений БЕЛЯЕВ,
прокурор Бердюжского района, старший советник юстиции

РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА

2 ДЕКАБРЯ с 9.00 до 18.30

п. Бердюжье
РДК, ул. Кирова, 1

ИП Халилов Х.А.

КОНФИСКАТ

Носки (муж., жен., подр. м/д)
Детский трикотаж в ассортименте
Нижнее белье, майки, трусы, плавки
Полотенца, салфетки, скатерти
Футболки, тельняшки, тапочки
Сорочки, трико, спорт, штаны в ассортименте
Халаты, туники, сарафаны, платья
Подштанники, кальсоны, пояса
Рубашки, водолазки, жилетки
Камуфляж, свитера, толстовки, термобелье

ВЯТСКИЕ ЗОРИ

Наволочки - 50р., Наперники - 90р.
Простыни (п/эстер, сатин, бязь) - от 100р.
Пододеяльники и простыни на резинке - от 200р.
Пледы, одеяла, покрывала - от 400р.
Полушки (лебяжий пух) - от 400р.
Постельное белье (п/эстер, сатин, бязь) - от 300р.

С нами УДОБНО!

Пенсионерам, учителям, медикам - подарки!

Поздравляем!

с юбилейным днем рождения Светлану Петровну МОРОЗОВУ!

Пусть звучат сегодня поздравленья!
Сороколетие - один из лучших дней!
Пусть каждый день и каждое мгновение
Становится прекрасней и светлей!
Пусть окружают ласковые взгляды,
Приятные сюрпризы в праздник ждут!
И постоянно в жизни будет рядом
Все те, кто любят, ценят, берегут!

Мама, сын Данил

ПРОДАЮТ ДРОВА колотые и швырок.
Т.: 8-950-481-05-64.

ЗАКУПАЕМ МЯСО:
говядину, баранину и вынужденный забой.
Дорого. Можно живьем.
Тел.: 8-919-574-63-71, 8-932-311-17-00.

В филиал «Тюменские электрические сети» требуются:

- электромонтеры по эксплуатации электросчетчиков
- Участна реализации услуг;
- электромонтеры по эксплуатации распределительных сетей.

Конкурентная заработная плата, социальный пакет, ДМС, негосударственное пенсионное обеспечение.

РОССЕТИ ТЮМЕНЬ

+7 922 472-19-46

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

Скидка пенсионерам и бюджетникам 30%

Плнтуса, люстры, гардины, светильники – в наличии (дешевле, чем в магазине).
Монтаж на следующий день после замера.
РАБОТАЕМ БЕЗ ВЫХОДНЫХ. От 200 руб/м².

89533941707.

«Метеллана» 30 ноября, Бердюжье, Дом культуры, ул. Кирова, 1, с 10 до 18 час.

состоится продажа Кировской обуви из натуральной кожи

Большой выбор моделей с РАСШИРЕННОЙ колодкой, на проблемные ноги. Коллекция осень-зима.

Качество фабричное! «Метеллана»

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

Три потолка по цене двух.
Т. 89045800741.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

Монтаж на след. день.
89136020449.

Выражаем искреннюю благодарность родным, друзьям, медицинским работникам, всем, кто поддерживал нас морально во время тяжелой болезни Скипиной Светланы Александровны. А также учителям Бердюжской средней школы, ветеранам-учителям, знакомым, соседям, одноклассникам и всем, кто пришел проводить в последний путь. Низкий вам поклон. **Семья Скипиных**

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

Пенсионерам и бюджетникам скидка 25%.
Тел.: 8 913 988 69 37

РЕМОНТ холодильников, стиральных машин-автоматов.
Гарантия. Т.: 8-902-623-37-43.

ЗАКУПАЕМ МЯСО.
Без скидки.
Телефоны:
8-919-596-63-13,
8-908-830-75-51.

29 ноября (вторник) с 9 до 15 часов, на территории бывшего КБО **состоится продажа казанских валенок-самокаток.**
Т.: 8-922-486-07-30

РАССРОЧКА! 8-932-482-89-89

ЖБИ КОЛЬЦА
КАНАЛИЗАЦИЯ, КОЛОДЦЫ, ПОГРЕБА ОТОПЛЕНИЕ, ВОДОПРОВОД, ПОД КЛЮЧ

НИЗКИЕ ЦЕНЫ! 8-919-943-03-02

Прогноз погоды Информация предоставлена www.meteonovosti.ru

Суббота, 26 ноября		Воскресенье, 27 ноября		Понедельник, 28 ноября		Вторник, 29 ноября	
Ночь	День	Ночь	День	Ночь	День	Ночь	День
-25°	-20°	-22°	-17°	-23°	-17°	-20°	-16°
762 мм	757 мм	753 мм	758 мм	768 мм	776 мм	776 мм	774 мм
90%	84%	89%	83%	93%	81%	91%	84%
3-8 м/с ЮВ	4-10 м/с В	5-12 м/с СВ	5-11 м/с С	4-9 м/с С	2-5 м/с ЮВ	3-7 м/с Ю	2-5 м/с ЮВ

ВРАЧ-ОКУЛИСТ

ШБ

ПРОВЕРКА ЗРЕНИЯ
ПОДБОР ОЧКОВ И ЛИНЗ

ПОДБОР ОЧКОВ и ИЗГОТОВЛЕНИЕ ЗА ЧАС в ИШИМЕ на К.МАРКСА, 39 GAZ ОПТИКА. Работаем ежедневно и в праздники!!
г. Ишим, ул. К. Маркса, 39, т. 8 (34551) 7-48-98

УЧРЕДИТЕЛЬ - Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР Владислав Андреевич УДИЛОВ.

РЕДАКТОР Юлия Алексеевна МИХАЙЛОВА.

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответственность несут рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.

Выпуск издания осуществляется при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации.

ИНДЕКС ИЗДАНИЯ 54335.

ТЕЛЕФОНЫ:
Главного редактора – 2-22-73,
редактора – 2-24-73,
обозревателя – 2-20-68,
рекламного отдела – 2-24-43,
дизайнера-верстальщика – 2-15-07.
гл. бухгалтера – 2-24-54,
Редакция радиовещания – 2-23-73.

ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Новая жизнь". Печать офсетная.
АДРЕС редакции и издателя: 627440, Тюменская обл., с. Бердюжье, ул. Гнаровской, 9.
рекламный отдел: b34554@mail.ru
e-mail: newlife-redaktor@yandex.ru
Газета отпечатана в ООО "Ишимская типография" по адресу: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу.
Объем - 1 печатный лист. Тираж 1227. Заказ 94. Цена договорная.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01408 от 22 декабря 2016 г.
Сдано в печать: по графику 24.11.2022 г. в 11-00, факт. - 24.11.2022 г. в 11-00. Подписано в печать в 10-30 24.11.2022 г.